
 

 

 

 

2) Le maitre a 15 euros. 

Il achète une poupée à 8 euros ; puis une petite voiture à 6 euros. 

Combien d'argent reste-t-il au maitre à la fin de ses achats ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…………………………………………………………………………………………………………… 

          RESOUDRE  DES  PROBLEMES  A  ETAPES 

1) Au début de la récréation, la maitresse a 15 cartes Pokémon. 

A sa première partie, elle en gagne 6. A sa deuxième partie, elle en gagne 9. 

Combien de cartes Pokémon la maitresse a-t-elle à la fin de la 

récréation ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………. 


